



В Вичуге возбуждено уголовное дело об убийстве



Следственным отделом по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ)

По версии следствия, 2 октября 2016 года в поселке Лух Лухского района Ивановской области между 75-летним мужчиной и 82-летней женщиной, проживающих в соседних частных домах произошел конфликт в связи с тем, что собака, хозяином которой являлся указанный мужчина покусала соседку. 3 октября 2016 года 75-летний злоумышленник выпил алкогольный напиток, взял полено и нанес им 82-летней жительнице соседнего дома 2 удара по голове. После содеянного мужчина обратился в полицию.

Следователями и криминалистом СУ СК России по Ивановской области совместно с сотрудниками и экспертом УМВД России по Ивановской области произведен осмотр места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Изыята аудиозапись речевого регистратора в дежурной части отдела полиции с записью сообщения о совершении убийства.

В настоящее время назначен ряд экспертиз, проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1070534>